

致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

**於 2011 年 7 月 5 日西貢區議會大會提出動議
「要求加快跟進西貢公路第一、二期改善工程」**

動議背景

西貢於 2009 年 11 月正式成為國家地質公園，這代表西貢已發展成為一個休閒及度假於一身的旅遊區。可是，區內一直欠缺完善的交通配套，其中西貢公路一直未有進一步改善，由於西貢公路為現時西貢區與市區主要的連接道路，若西貢公路發生交通意外或爆水管等事故，將會嚴重影響市民出入。

自 2002 年完成西貢公路南圍與蠔涌之間道路改善工程後，至今已接近 10 年了，但仍然未開始進行另一階段工程：清水灣道與匡湖居之間的一段西貢公路分隔車道工程，以及蠔涌區內通道改善工程，均未有進一步改善方案和動工時間表。

此外，西貢公路第二期改善工程：匡湖居與西貢市之間的一段，路政署早於 2008 年公開收集市民意見，但至今仍未完成評估報告。署方實應加快完成評估第二期改善工程的各個方案，並盡快諮詢區議會及公眾，讓工程得以早日展開。有鑑於此，我們強烈要求運輸署加快跟進西貢公路第一、二期改善工程。

動議措詞

「要求加快跟進西貢公路第一、二期改善工程」

動議人：

溫 悅 球

邱 戊 秀

邱 玉 麟

和議人：

陳 國 旗

祁 麗 媚

陸 惠 民

凌 文 海

伍 炳 耀

鍾 群 珍

二零一一年六月十三日